C:# Erstellen von Problemen mit &quivalenten Einheitenbriichen  Name:

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bp) 2 1) 5 2 _ 2 87
4e—=38. 10e—= e = .
3 87/, 3 3 Bsp 3
1.
2.
3) 2 4) 2 5) 2
He—= e —= 10e—= 3.
5 6 4
4,
5.
6) 6 7) 2 8) 6 6
4o = Se—= e —= )
10 3 8
7.
8.
9 2 10) 2 1) 2 )
Qo—= Se—= Qe—=
6 4 6
10.
11.
12) 2 13) 3 14) 4 12.
Lo—= To—= 2e—=
5 4 8
13.
14.
15 16 17 15
) §e 2= ) ge> = ) 7022
3 8 8 16.
17.
18) 6 _ 19, 4_ ) 2 *
10 5 5 19.
20.
1-10 [95]90]85]80[75] 70] 65] 60 55] 50
[ M athe ] W CommonCoreSheets. de 1 11-20{45]40[35[30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




ﬂh Erstellen von Problemen mit dquivalenten Einheitenbriichen Name: L dsungsschltissel

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bsp) 1) 2) 1
4°%=8o1/3 10°%=50-1/8 2°%=4-1/3 Bsp. 874
. 507
1
2 Ade/y
3) 4) 5) o’
5-%:10-1/5 8°%=16-1/6 10-%:20-1/4 3 10+ 7
1
4 16« /¢
1
5 207,
1
6) 7) 8) 24 o
4 160 :24.]/10 8.%:16']/3 8.%:48']/8 6 llo
7 16 /7,
1
8 48« /g
1
9) 10) 11) 8e7/
4.%: .]/6 8.%:16.]/4 .%218']/6 9 l6
10. 16+ 7/,
1
11. 18 /¢
1
12) 2 . 13) 3 . 14) ) 12. 87
4'32 « /s 7'ZZZI°/4 2¢—=8¢/4 1
13. 217/,
1
14, 8¢ /g
1
12
15) 16) 17) 15. 3
0%2120:'/3 8'%:24']/8 7._:35.]/8 1
16. 24« /g
1
17. 35° /g
1
36
18. 10
18) 6 . 19) 4 20) 2 _ .1
Ge 10_360/10 4'?-16'/5 .3_12./5 19. 16015
1
20. 12« /5
1-10 |95]90[85]80] 75| 70] 65] 60 55 ] 50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 1 11-20[45] 40| 35] 30| 25| 20 15[ 10 5 | 0




C:# Erstellen von Problemen mit &quivalenten Einheitenbriichen  Name:

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
BY) 4 ) 3 2 7 40«7,
10e—= ° Qo—= 20 —= .
6 40 « /4 3 3 Bsp 6
1.
2
3) 2 4) 3 5) 3
Se—= Se—= Qo—= 3.
4 5 4
4,
5.
6) 3 7) 5 8) 2 6
Qe —= Se Te—= ’
4 10 3
7.
8.
9) 6 10) 4 11) 2 9.
4o Qo—= Be—=
10 6 3
10.
11.
12) 4 13) 3 14) 2 12.
Se—= 20 —= Qo—=
8 4 3 s
14.
15) 7 16) 2 17) 2 15
He—= 10e—= Be—=
8 4 6 16.
17.
18.
18) 3 19) 5 20) 6
10e—= fo->= Be—=
4 8 10 19,
20.
1-10 [95]90]85]80] 75 70] 65] 60[ 55|50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets. de 2 11-20[45]40]35[30] 25| 20] 15| 10| 5 | 0




ﬂh Erstellen von Problemen mit dquivalenten Einheitenbriichen Name: L dsungsschltissel

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bsp) 1) 2) 1
10-%=4o.1/6 4-%=12-1/8 2'%:14'1/8 ap._ 40" /s
1
1 12+ 75
1
2 14« /4
3) 4) 5) o’
.%:10.1/4 3.%: A 4.%:12.1/4 3 10/,
1
4 9e /5
1
5 127,
1
6 3 . 7) 5 . 8 2 . 6 277,
Qe—= ° 3e = ° Toe—= °
4 =27 10°-15°"0 3147 :
7 15+ /7
1
8 14+ 7,
1
9) 10) 11) 24
4e 160:24.]/10 4.%:16.:]/6 5.%210']/3 ° llo
10. 16« /¢
1
11. 10+ /7,
1
12 »
12) 4 . 13) 3 14) 2 12. 8
.5_12./8 Z.Z_ « /4 4‘3— * /3 6
13. 4
1
14, 8¢ /3
1
35
15) 7 L 16) 2 L 17) 2 . 15. 8
50—=35.7, 10e—=20+7/, 5¢—=10+7/,
3 ° 4 ! 6 ’ 16. 20'14
1
17. 10+ /¢
1
30
18. 4
18) 3 L 19) 5 _ 1 20) 6 1
10.4—30'/4 4.8_20./8 3. 10_18’/10 Lo 20.18
1
20. 18'/10
1-10 [95]90]85]80[75] 70] 65| 6055 [ 50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 2 11-20[45] 40| 35] 30| 25| 20 15[ 10 5 | 0




C:# Erstellen von Problemen mit &quivalenten Einheitenbriichen  Name:

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bsp) 6 . D 4 2 .2 307
Be = ° Qe—= 8e—= .
1000 8 3 o =
1.
2
3) 3 4) 2 5) 2
10s—= Se——= Se—= 3
6 3 6
4,
5.
6) 2 7) 2 8) 4 6
Be—= Qe = Se = :
4 10 10
7.
8.
9) 3 10) 4 11) 3 0.
Be—= Lo—= Teoe—=
4 6 5
10.
11.
12) 3 13) 5 14) 4 12.
Se—= 10« = 5e =
5 10 10
13.
14.
15 5 16) 6 17) 2 o
5e - Qe —= 10e—=
10 8 5 16.
17.
18.
18) 5 19) 2 20) 3
To—= 20 —= 10e—=
8 3 4 19.
20.
1-10]95]90[85]80] 75| 70] 65] 60 [ 55| 50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 3 11-20{45[40(35]30| 25|20 15| 10| 5 | 0




ﬂh Erstellen von Problemen mit dquivalenten Einheitenbriichen Name: L dsungsschltissel

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bsp) 1) 2) y
Se 160:30°]/10 9.%=36']/8 8.%=16.]/3 Bsp. 30. 10
1
1. 36 /g
1
2 16 /7,
3) 4) 5) o
10-%:30-1/6 -%:10-1/3 5-%:10-1/6 3 30° 7
1
4 10~ /4
1
5 10 7,
1
6) 7) 8) 12 »
.%:12.]/4 9. 120218']/]_0 3.146:12']/10 6 14
7 18+ 7,
1
8 12+ 74
1
9) 10) 11) 18 e
032180174 ‘i:16°]/6 7._:21.]/5 i :
4 6 1
10. 16 /¢
1
11. ARYE
1
24
12) 3 . 13) 5 1 14) 4 L 12. 5
8°_:24° /5 10 :50./10 5e :20'/10 1
5 10 10 13. S0 7,
1
14. 207
257
15) 5 L 16) 6 . 17) 2 . 15. 10
5e = ° o — = ° 10e—= °
1
17. 20 /s
1
35
18. 8
18) 5 L 19) 2 20) 3 1
708_35./8 2‘3—40/3 10'4—30'/4 Lo 4.13
20. 30 l/4
1-10 [95]90[ 8580 75] 70| 65] 60] 55 | 50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 3 11-20[45]40|35]30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




C:# Erstellen von Problemen mit &quivalenten Einheitenbriichen  Name:

Erstellen Sieein &quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bsp) 1) 2) 1
3e 150=150]/10 80%: 40%: Bsp. 15./10
1.
2.
3) 2 4) 3 5) 5
«— = «— = . 3.
> 3 7 5 > 10
4.
5.
6 3 N2 8 4 6
6e—= Qo—= Se—= -
5 3 6
7.
8.
9) 3 10) 4 11) 5 )
Se—= Ge—= To—=
6 5 6
10.
11.
12) 2 13) 3 14) 12
20 —= 8e = Teo—=
3 10 5
13.
14.
15 16 17 15.
) Se 9 = ) Zoi: ) Te 4
10 5 10 .
17.
18) 7 19 5_ ) 5_ B
8 6 8 1.
20.
1-10 {95|90(85(80| 75| 70| 65|60 |55|50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 4 11-20145|40(35(30|25(20(15|110| 5| O




ﬂh Erstellen von Problemen mit dquivalenten Einheitenbriichen Name: L dsungsschltissel
Erstellen Sieein &quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch.

3)

6)

9)

12)

15)

18)

3
8°€:24°1/6

2.%: .]/3

7
2'§:14° /g

1)

4)

7)

10)

13)

16)

19)

3
8'€=24°1/5

3
9'€=27°1/5

2
40528.173

4
6'322401/5

4
20€:8.J/5

5
8'€=40° /s

2)

5)

8)

11)

14)

17)

20)

2
40Z=8.]/4

5
Se 10 =25 /10
4
3.3212.176

)
7‘€:35-l/6

2
7-3:14-1/5

4
7*10=28* /10

5
8‘524001/8

Bsp.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

15+ 7,

1

24+ 7,

1

87/,

[EEN
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N
\l
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C:# Erstellen von Problemen mit &quivalenten Einheitenbriichen  Name:

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bsp) 2 . ) 3 2 4 10+ 7,
Be—= ° Lo—= e = .
310 % 4 10 B ’
1.
2,
3) 7 4) 2 5) 3
Se—= Teoe—= Ge—= 3.
8 3 5
4.
5.
6) 3 7) 4 8) 4 6
Be—= 2e—= Ge—= -
8 5 8
7.
8.
9) 6 10) 2 11) 4 9.
4o = Se—= Se—=
10 4 5
10.
11.
12) 2 13) 3 14) 2 12.
5e 10 = 3 6 = 2 3 =
13.
14.
15 16 17 15
) 2.3 - ) 3.2 ) 82 =
5 6 8 16.
17.
18.
18) 6 19) 5 20) 3
Se = 3e—= 10e—=
10 6 6 19,
20.
1-10 [95]90[85[80[75] 70]65] 60 55 [ 50
[ M athe ] W CommonCoreSheets.de 5 11-20[45]40|35]30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




ﬂh Erstellen von Problemen mit dquivalenten Einheitenbriichen Name: L dsungsschltissel

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bsp) 2 1) 3 2) 4 W1
5.§=1o.1/3 4-2:12-1/4 2e 1028'1/10 o 10° /5
1. 12 14
1
2 87/
3) 4) 5) o
-1:35-1/8 -2:14-1/3 8°§=24-1/5 3 35+ /g
8 3 S 1
4, 14« 7,
5. 24 ¢ l5
1
6) 7) 8) 15
-3:15-1/8 2¢—=8+7, -i:24.1/8 6. 8
8 8 1
7. 8e /5
8. 24 18
1
9 6 10) 1) 4 o 247y
4o 10224.]/10 3e—= °]/4 .€:32.]/5 1
10. 67,
1
11. 32 /s
1
12) 9 ) 13) . 14) ) 2. 107y
5e 10:10./10 3e—=9¢/; 2e—=407, 1
13. 9e /s
1
14. 4e7/s
6o
15) 3 L 16) 4 . 17) 2 . 15. 5
20—==6-7, «—=12+7 = =167, 1
5 6 8 16. 12« /¢
1
17. 16 /g
1
18«
18. 10
18) 6 . 19) 5 20) 3 1
3 10—18./10 6—15-/6 10 6—30-/6 o 15.16
20. 30 1/6
110]95]90]85]80] 75| 70| 65]60] 55| 50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 5 11-20[45]40|35]30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




C:# Erstellen von Problemen mit &quivalenten Einheitenbriichen  Name:

Erstellen Sieein &quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bsp) 5 1) 3 2) 8 .
10 10 :50.]/10 4022 e 10 = Bsp. 50 /lO
1.
2.
3) 5 4) 5 5) 5
He—= Teo—= 10e—= 3.
6 6 6
4.
5.
6 2 n 2 8 3 6
bo—= 2e—= Se—= -
5 3 6
7.
8.
9 _ 6 10) 2 1) 7 ]
To—= Qe —= 20 —=
8 3 8
10.
11.
12) 2 13) 2 14) 8 12.
Qe —= Lo—= Ge =
6 3 10
13.
14.
15 16 17 15.
) 8.22 ) 5.32 ) 3.22
6 4 3 "
17.
18 , 2 19 3 ) 4 *
6 4 5 1.
20.
1-10 [95]90[85[80][ 75| 70] 65| 60] 55 | 50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 6 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




ﬂh Erstellen von Problemen mit dquivalenten Einheitenbriichen Name: L dsungsschltissel

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bsp) 1) 2) L
1
1 127,
1
2. 16« 7
3) 4) 5) o’
5-%:25.1/6 7e—=35.7 10-% 50« 7 3 25 /s
1
4, 35° /s
1
5, 50« 7/
1
6) 7) 8) g e
4°%=8-1/5 2o =47, 3-%:9-1/6 o >
1
7. 4.7/,
1
8. 9 /s
1
9) 10) 11) _ 42«
7-§:42-1/8 °£=18-l/3 -1:14-1/8 ’ :
8 3 8 1
10. 18 /4
1
11, 14« 74
18+ 7
12) 2 13) 14) 8 12. 6
.€:18.]/6 bo—= .]/3 6 10248.]/10 1
13 874
1
14, 48+ /1
1
16
15) 2 L 16) 2 . 17) 2 . 15. 6
._:16./6 0—:100/4 3._:6./3 1
6 4 3 16. 107/,
1
17. 67/,
1
8e
18. 6
1 2 19) o 20 4
4.6—8'/6 7. _21'/4 6.5_24'/5 Lo 21.14
1
20. 24/
1-10 [95] 90 85 80| 75| 70| 65 60 ] 55 | 50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 6 11-20[45]40[35]30] 25 20[ 15 10[ 5 | 0




C:# Erstellen von Problemen mit &quivalenten Einheitenbriichen  Name:

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bsp) 2 . 1) 2 2) 2 WA
3e—=(fe e —= Qe —= .
5 6e /s 6 6 Bsp 5
1.
2.
3) 5 4) 2 5) 3
Qe—= 20 —= Ge—= 3.
6 3 4
4.
5.
6) 6 7) 2 8) 2 6
Qe = To—= Qe —= :
10 3 4
7.
8.
9 4 10) _ 2 1) 2 J
He—= To—= 20 —=
6 4 5
10.
11.
12) 7 13) 3 14) 7 12.
19*70 10°5= T
13.
14.
15 16 17 1.
) 2 ) .3 ) .5 _
5 5 10 .
17.
18.
18 19 20
) e 8 = ) 10.22 ) 7oi:
10 8 5 19,
20.
1-10 [95]90[85]80[75]70]65[60] 5550
[ Mathe ] W CommonCoreSheets. de ! 11-20{45[40(35]30| 25|20 15| 10| 5 | 0




ﬂh Erstellen von Problemen mit dquivalenten Einheitenbriichen Name: L dsungsschltissel

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bsp) 2 1) 2 2) 2 o
30€=60:I/5 8’3216']/6 9.€=18.]/6 Bsp. 6 /5
1
1 16 /¢
1
2 18 /¢
3) S 1 4) 2 1 5) 3 1 45« 7
Qe —= ° 20 — =/ «— = ° 3 6
6 45 /6 3 /3 4 18 /4 )
4 4e7/s
1
5 18+ 7,
1
6) 6 L 7) 2 1 8) 2 1 6 o4 7y
Qe = ° To—= ° Qe —= °
7 14 7,
1
8 12+ 7,
1
9) 10) 11) 20
5°i:20']/6 7°_:14']/4 2.22 .]/5 i -
6 5 1
10. 147,
1
11. 4 /5
1
70 ¢
12) 7 . 13) 3 . 14) 7 L 12. 10
10 =70 10e—=30 8e =56
13. 6
1
14. 67/
15 2 16) 3 17) 5 s 1207
«— = .1 Lo—= .1 Oe = .l
s 127 s =124 7 10 -0 7o 12y,
1
17. 3075
1
16 »
18. 10
18) 8 . 19) 2 20) 4 __ .1
2 10—16'/10 10 8—20'/8 7 5—28'/5 Lo 20.18
1
20. 28 e /5
1-10 [95]90[ 8580 75] 70| 65] 60] 55 | 50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 7 11-20{ 45|40 35] 30| 25| 20| 15[ 10[ 5 | O




C:# Erstellen von Problemen mit &quivalenten Einheitenbriichen  Name:

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bp) 3 D _ 4 2 3 X/
2¢—=(e e—= Lo—= .
5 6 /5 6 2 Bsp 5
1.
2,
3) 2 4) 2 5) 2
10s—= 6o = 6e—= 3
3 3 4
4,
5.
6) 2 7) 2 8) 3 6
3e—= Qo—= Ge—= -
5 3 5
7.
8.
9) 2 10) 5 11) 3 9.
20 —= Se = 3e—=
4 10 4
10.
11.
12) 7 13) 2 14) 3 12.
T e = «— = «— —
10 2 3 10 8
13.
14.
15 16 17 15
) ge 5 = ) 302 = ) 7.2
4 10 3 16.
17.
18) 3 19 2 2) 7 18
6 6 10 10
20.
1-10 [95]90[85[80]75] 70] 65] 6055 [ 50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 8 11-20[45[40[35]30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




ﬂh Erstellen von Problemen mit dquivalenten Einheitenbriichen Name: L dsungsschltissel

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bsp) 3 1) 4 2) 3 !
2°€=6~1/5 8-€=32-1/6 4-1:12-1/4 o 075
1
1 324 /¢
1
2 127,
3) 4) 5) o
10'%:20.1/3 6°%=12-1/3 6'%:12'1/4 AN
1
4 12« 7,
1
5 127,
1
6) 2_ 1 7) 2_ 1 8) 3_ 1 6. 6e 5
3 5—6./5 4 3—8'/3 6 5—18'/5 .
7. 8¢ /5
1
8 18« 7/,
9) 10) 11) 4e7
2.2: .]/4 Se 5 :40,3/10 3.§: .]/4 9 4
4 10 4 1
10. 40+ /44
1
11. 97/,
1
49«
12) 7 . 13) 2 14) 3 . 12. 10
7o 10-49'/10 2’5— 0/3 10‘5—30'/8 4.1
13, 3
1
14. 30 /g
15 3 16 2 17) _ 2 5 2407,
8e—=24.7, 3e——=6-7, Te==14+7, ]
4 10 3 16. 6 /1
1
17. 14« 7,
1
24 o
18. 6
18) 3 ) 19) 2 N 20) 7 N
8e—= ° 20— =/ Be = .
5 =247 5=47 10°35" "0 W 4y
1
20. 35'/10
110 [95]90[85] 80 75] 70] 65] 60| 55] 50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 8 11-20[45]40]35[30] 25| 20] 15| 10| 5 | 0




C:# Erstellen von Problemen mit &quivalenten Einheitenbriichen  Name:

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bsp) _ 2 n _ 2 2) 5 147
To—= ° Te—= 4e .
3 14 4 10 Bsp 3
1.
2.
3 4 4 4 5 _ 3
Ge—= Teo—= 2e—= 3.
5 5 5
4.
5.
6) 2 7) 2 8) 3 6
8e—= 3e—= 20 —= -
3 3 4
7.
8.
9 2 100 4 1) 2 0.
10e—= 6e—= 6e—=
5 6 6
10.
11.
12) 5 13) 2 14) 3 12.
e e —= Ge—=
10 4 8
13.
14.
15 16 17 1.
) 9.2 = ) 0.2 = ) B> =
6 8 8 16.
17.
18.
18 19 20
) 7.22 ) 10.32 ) 4.22
5 5 3 19,
20.
1-10 [95]90[85]80[75]70]65[60] 5550
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 9 11-20{45[40(35]30| 25|20 15| 10| 5 | 0




ﬂh Erstellen von Problemen mit dquivalenten Einheitenbriichen Name: L dsungsschltissel

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bsp) 1) 2) 1
7-%=14~1/3 7-%:14-1/4 4o 150=20.1/10 B,  LA°/;
1
1. 147,
1
2. 20 79
3) 4) 5) o
0%224.]/5 o%:28.]/5 20%: .]/5 3. 24 5
1
4, 28+ /5
1
5, 67
1
6) 7) 8) 16
°%=16-1/3 3e==6+7, 2-%:6.1/4 6. 3
7. 674
8. 67,
1
9) 10) 11) _ 20
10-%:20.1/5 6e—=24+7 '%:12°1/6 9 15
10. 24 /¢
1
11, 12« 75
1
10
12) 13) 14) 12. 10
20 150210.]/10 8._:].6’]/4 .%:18.]/8 1
13, 167,
1
14, 18« /4
1
45«
15) 5 L 16) 2 . 17) 5 . 15. 6
Qe—= ° o — = ° e —= °
=457 g =187 g =407, T
1
17. 40 74
1
14 »
18. 5
18) 2 ) 19) 3 . 20) 2
5_14'/5 10 5—30'/5 4 3—8'/3 Lo 30.15
1
20. 8¢/
1-10 [95]90[85]80[75] 70| 65] 60 55 50
[ Mathe ] WWw.CommonCoreSheets.de 9 11-20{ 45 40| 35]30[ 25/ 20] 15[ 10 5 | 0




C:# Erstellen von Problemen mit &quivalenten Einheitenbriichen  Name:

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bsp) 7 . ) 4 2 . 6 70+ 7
10e—= ° Jeo—= 3e—= .
3 70+ /g 5 3 Bsp 8
1.
2.
3) 2 4) 4 5) 2
3e—= 8e—= 4e 5 = 3
4 5 5
4.
5.
6) 5 7) 4 8) 2 6
8e—= Qe —= e —= -
6 6 3
7.
8.
9 3 10 3 1) 3 ]
Se—= Be—= Be—=
8 4 8
10.
11.
120 3 13) 2 14) 92 12,
He—= o — = o — =
6 ! 3 ! 5
13.
14.
15) 2 16) 2 17) 4 1.
10« = Lo—= Lo—=
10 4 6 16.
17.
18.
18 19 20
) 10'i: ) 603: ) 8022
6 4 6 10.
20.
1-10 [95]90[85]80[75]70]65[60] 5550
[ Mathe ] www. CommonCoreSheets. de 10 11-20[45[40[35]30|25] 20| 15|10 5 | 0




ﬂh Erstellen von Problemen mit &quivalenten Einheitenbriichen  Name:

L dsungsschltissel

Erstellen Sie ein quivalentes Problem mit einem Einheitsbruch. Antworten
Bsp) 1) 2) 1
10-%=7o.1/8 4°%=16°l/5 '%=18'1/8 op._ 0/
1
1 16+ 75
1
2 18« 7,
3y 2 4y 4 . 5 2 67,
3e—=fe «— = ° de—=8oe 3 4
1767 £=32+7 =8+ :
4 32+ 7
1
5 87y
1
6) 7) 8) 40
8.2240.]/6 9‘i:36°]/6 .2216.]/3 ° >
6 6 3 1
7 36 /s
1
8 16« 7,
1
9) 10) 11) 24
8-§=24-1/8 03:15-1/4 -3:15-1/8 ’ :
8 4 8 1
10. 157,
1
11. 15« 74
1
15
12) 13) 14) 12. 6
-3:15-1/6 7-3:14-1/3 -3:14-1/5
3 5 14 » !
13. 3
1
14. 14« /s
1
9 0.2 =20.7. o, 2 _g.y e, 4 16.Y, s 2l
10 ? 4 ! 6 i 16. 8 1/4
1
17. 16 /¢
1
40 »
18. 6
18) 4 1 19) 2 1 20) 2 _ 1
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